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عمودیا العملیات التالیة  أنجز
845,25 – 788  =
45,88 x 5 =
19,56 + 45 =


من الفرینة 0,25 kg حبات من الكعك یستعمل الخباز لصنع 10
7,5 da   حبة كعك ویبیع الواحدة بـ یصنع هذا الخباز كل یوم 2000

كم حبة كعك یستطیع الخباز أن یصنع من كیلوغرام واحد من الفرینة ؟ .1
المبلغ الذي یقبضه كل یوم من بیع الكعك احسب .2

أوجد وزن الفرینة التي یستعملها یومیا .3


25 cm+10 dm = …….. cm
103 cm – 10 dm = ………… cm
55cm x 14 = ………..dm


من بین الأعداد التالیة الأعداد التي رقم مئاتها 3 اكتب
33521  , 4345  , 2344  , 3436  , 1343



و رقم مئاته أكبر رقم فردي و رقم عشراته نصف رقم آحاده العدد الّذي رقم آحاده 8 اكتب


ذكرا , وزع المعلّم على التلامیذ في حصّة المطالعة قصصا حیث  تلمیذا منهم 16 في قسم 30
صفحات .   أعطى لكلّ تلمیذین قصّة , في كلّ قصة 10

عدد الإناث في القسم  احسب .1
عدد القصص التي وزّعها المعلم على الذّكور احسب .2

عدد صفحات كل القصص الموزعة احسب .3





